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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

εκ του πρακτικού της υπ’ αρίθμ. 27ης/2023 

Τακτικής Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ύδρας 

   

ΘΕΜΑ 7γ: «Ανάθεση σε δικηγόρο» 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 121/2023 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

 

1. Σήμερα την 3η  Ιουλίου 2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00, η Οικονομική 

Επιτροπή του Δήμου Ύδρας συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δήμο Ύδρας 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ. 2235/29-06-2023 πρόσκληση του κ. Προέδρου 

που επιδόθηκε σε κάθε μέλος της, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του  

Ν.3852/2010 για συζήτηση και λήψη απόφασης επί των θεμάτων της ημερήσιας 

διάταξης. 

2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

επτά (7) μελών ήταν παρόντα τα πέντε (5). 

            Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                          Β. ΑΠΟΝΤΕΣ 

Κουκουδάκης Γεώργιος                                          Μαραγκού Αικατερίνη 

Μπελεγρής Ιωάννης                                              Δασκαλάκη Παναγιούλα 
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       Μαυρομάτη Αναστασία                                                                                                                             

             Κάτσικα Μαρία               

     Μαρκαντώνης Παναγιώτης                                

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Δηλαβέρη Σταματίνα, υπεύθυνη για την 

τήρηση των πρακτικών. 

4. Ο κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 7γ θέμα της ημερήσιας διάταξης λέγοντας τα εξής:  

α. Με την από 15.05.2023 και με αριθμ. κατ. 4973/2481/2023 αγωγή που άσκησαν 

ενώπιον του Πρωτοδικείου Πειραιώς κατά του Δήμου σας οι Σταματίνα σύζυγος 

Γρηγορίου Τζώρτζη και λοιποί (σύνολο 14) ζητούν να αναγνωριστεί η κυριότητά 

τους επί εκτάσεως εμβαδού 836 τ.μ., η οποία αποτελεί, κατά τους ισχυρισμούς 

τους, τμήμα μείζονος εκτάσεως ιδιοκτησίας τους εμβαδού 588,5 στρεμμάτων στη 

θέση «ΣΦΑΚΙΣΤΡΑ» ή «ΜΑΝΔΡΑΚΙ» της νήσου. Επιπροσθέτως, ζητούν με την 

ανωτέρω αγωγή τους να υποχρεωθεί ο Δήμος σας να τους καταβάλει το ποσό των 

100.000 ευρώ ως αποζημίωση «για την παράνομη κατάληψη και εκμετάλλευση» του 

ως άνω διεκδικούμενου τμήματος. Κατά τους αγωγικούς ισχυρισμούς, για το εν 

λόγω τμήμα ο Δήμος σας έχει ήδη συνάψει σύμβαση με την ανώνυμη εταιρεία με 

την επωνυμία «ΤΕΜΑΚ Α.Ε.», προκειμένου για την εγκατάσταση και λειτουργία 

σε αυτό μονάδας αφαλάτωσης.  

β. Με την ανωτέρω αγωγή τίθενται επιμέρους σοβαρά νομικά ζητήματα, η 

αντιμετώπιση των οποίων χρήζει ιδιαίτερης προσοχής.  

γ. Η δικηγορική εταιρεία με την επωνυμία «ΑΠ. ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ – Ν.-

Κ. ΧΛΕΠΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ»  (“AP. PAPACONSTANTINOU & PARTNERS 

LAW FIRM”) (Α.Μ.Δ.Σ.Α. 80036), που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πατριάρχου 

Ιωακείμ 30-32, Κολωνάκι, δήλωσε τη βούληση να εκπονήσει και καταθέσει εκ 

μέρους του Δήμου Ύδρας ενώπιον του Πρωτοδικείου Πειραιώς προτάσεις επί της 
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ως άνω αγωγής, καθώς και να παρασταθεί και να τον εκπροσωπήσει κατά τη 

συζήτηση της υποθέσεως.  

δ. Προτείνεται η δικηγορική εταιρεία με την επωνυμία «ΑΠ. 

ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ – Ν.-Κ. ΧΛΕΠΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» (“AP. 

PAPACONSTANTINOU & PARTNERS LAW FIRM”) (Α.Μ.Δ.Σ.Α. 80036), να 

αναλάβει την παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Ύδρας κατά τη συζήτηση 

της εν λόγω υποθέσεως ενώπιον του Πρωτοδικείου Πειραιώς.  

ε. Καλείται η Οικονομική Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά.  

5. Η Οικονομική Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του κ. Προέδρου 

κι έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών της 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

α. Παρέχει την εντολή και την πληρεξουσιότητα στους Δικηγόρους Αθηνών 

Νικόλαο Κομνηνό – Χλέπα, Καθηγητή ΕΚΠΑ και Δρ. Απόστολο 

Παπακωνσταντίνου, εταίρους της Δικηγορικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΑΠ. 

ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ – Ν.-Κ. ΧΛΕΠΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ» (Α.Μ. Δ.Σ.Α. 

80036), που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Πατριάρχου Ιωακείμ αριθμ. 30-32, 

Κολωνάκι, να εκπονήσουν και να καταθέσουν, από κοινού ή καθένας ξεχωριστά, 

εκ μέρους του Δήμου προτάσεις ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου 

Πειραιώς επί της από 15.05.2023 και με αριθμ. κατ. 4973/2481/2023 αγωγής που 

άσκησαν ενώπιον του ως άνω Δικαστηρίου κατά του Δήμου Ύδρας οι Σταματίνα 

σύζυγος Γρηγορίου Τζώρτζη και λοιποί (σύνολο 14), καθώς και να παρασταθούν 

και να εκπροσωπήσουν ενώπιον του ως άνω Δικαστηρίου τον Δήμο κατά τη 

συζήτηση της υποθέσεως, σε όποια δικάσιμο ορισθεί και σε κάθε μετ’ αναβολή 

δικάσιμο. 
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β. Η αμοιβή του ως άνω δικηγόρου και της δικηγορικής εταιρείας για την 

παράσταση και εκπροσώπηση του Δήμου Ύδρας ενώπιον του Πρωτοδικείου 

Πειραιώς κατά τη συζήτηση της εν λόγω υποθέσεως, θα ορισθεί με απόφαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα με το άρθρο 281 του Ν. 3463/2006. 

γ. Η ανωτέρω εντολή παρέχεται ενόψει αφενός της μεγάλης σημασίας της 

υποθέσεως για τα συμφέροντα του Δήμου και της νομικής πολυπλοκότητάς της, 

γεγονός που απαιτεί αποδεδειγμένη εξειδίκευση στα αντικείμενα αυτά, αφετέρου 

δε της ιδιαίτερης γνώσης και εμπειρίας των ως άνω Δικηγόρων και της 

Δικηγορικής Εταιρείας τους στα αντικείμενα αυτά, τα οποία έχουν μάλιστα διδάξει 

επί σειρά ετών σε Πανεπιστημιακά Ιδρύματα.  

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 121/2023.  

6. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως        

παρακάτω: 

        Ο Πρόεδρος                                   Τα μέλη 

      της Οικονομικής Επιτροπής                Μαυρομάτη Αναστασία 

                           Κάτσικα Μαρία 

   ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                                    Μπελεγρής Ιωάννης    

                                                                                         Μαρκαντώνης Παναγιώτης                                    

         Ακριβές Απόσπασμα 

          Ο Δήμαρχος Ύδρας 

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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